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Problema 12.1 Para cada una de las redes que se muestran en la figura superior:
(a) Determine la impedancia equivalente desde los terminales a — b.
(b) Determine cudl de los grdficos del modulo de la impedancia equivalente en funcion de la frecuencia

 le puede corresponder. Fundamente claramente su respuesta, pero note que no es necesario
obtener el valor de las componentes.
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Solucion

(a) Las impedancias equivalentes son
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(b) Para determinar cudl grafico le puede corresponder a cada red, analizamos en baja frecuencia (en que
L es un cortocircuito y C es un circuito abierto) y en alta frecuencia (en que L es un circuito abierto y
C es un cortocircuito):

w—0 W — oo ...por lo tanto:
Zegi| = | Zegi| = o = Grifico C
Zopo| = R Zogol — 0 = Gréfico D
Zg3l =0 Zogsl = R = Gréfico A

|Zpgsl =0 Zogal — 0 = Griéfico B



